

Заместитель министра науки и высшего образования РФ Константин Могилевский посетил Политех

21 октября состоялся визит заместителя министра науки и высшего образования Российской Федерации Константина Могилевского в Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, во время которого обсуждались вопросы международного сотрудничества вуза со странами-партнёрами.



В Политехе заместитель министра науки и высшего образования РФ Константин Могилевский провёл деловые переговоры с ректором СПбПУ, академиком РАН Андреем Рудским. В разговоре участвовали проректор по международной деятельности Дмитрий Арсеньев, учёный секретарь СПбПУ Дмитрий Карпов.

«Для нас большая честь принимать заместителя министра науки и высшего образования РФ Константина Могилевского в Политехническом университете. Вместе мы обсудили направления международной деятельности вуза, его информационную политику, наметили планы дальнейшей работы. Мы уверены в плодотворном сотрудничестве», — подчеркнул Андрей Рудской.

После переговоров состоялась экскурсия по Главному учебному корпусу. Константин Ильич познакомился с галереей выдающихся учёных-политехников и залом заседаний Учёного совета. Директор Музея истории СПбПУ Валерий Климов рассказал об основных событиях, связанных с Политехом, и продемонстрировал самые значимые экспонаты. Гость очень впечатлился экспозицией музея и предложил Политеху присоединиться к рабочей группе, чья деятельность направлена на приздание вузовским музеям официального статуса.



Далее заведующая Отделом научной литературы Информационно-библиотечного комплекса Нина Суратова рассказала о работе ИБК и использовании современных технологий в организации деятельности архивов. Большой интерес вызвало посещение фонда редкой книги ИБК. Константин Ильич не смог сдержать удивления при виде настоящих раритетов, среди которых были книги из библиотек Сергея Витте и Петра Струве. Поразили гостя и красота Белого зала СПбПУ, и потрясающие звуки голландского органа, который был изготовлен компанией Johannus для Политеха по специальному заказу.



В научно-исследовательском корпусе «Технополис Политех» Константин Могилевский осмотрел макет кампуса СПбПУ и федерального технополиса «Политех», узнал о возможностях Суперкомпьютерного центра «Политехнический» и прорывных технологиях Международного научно-образовательного центра «Аддитивные технологии». О перспективах онлайн-образования рассказала директор Центра открытого образования СПбПУ Светлана Калмыкова.

Возможности телестудии Политеха представила начальник Управления по связям с общественностью СПбПУ Марианна Дьякова. В телестудии Константин Могилевский дал интервью.



«Я впервые посетил Политехнический университет. Это очень современный вуз, динамично развивающийся, нацеленный вперёд с точки зрения создания и использования самых современных технологий, открытия новых корпусов и лабораторий. При этом Политех очень бережно относится к традициям, чтит свою историю. Ответственность перед прошлыми поколениями рождает ответственность перед поколениями будущими. Мы очень продуктивно пообщались с ректором Андреем Ивановичем и с командой, наметили целый ряд задач, которые относятся к международной деятельности университета и его присутствию в информационном поле», — отметил Константин Могилевский.

Визит заместителя министра науки и высшего образования Российской Федерации завершился обсуждением вопросов международного сотрудничества и подведением итогов встречи.



«Мы обсудили модернизацию системы подготовки кадров для стран-партнёров, в частности, каким образом организовать присутствие российского образования в дружественных странах. Были затронуты вопросы, связанные с развитием российско-национальных университетов. В настоящее время Политех выступает стратегическим партнёром и координатором программ развития Российско-Армянского и Белорусско-Российского университетов. Также на состоявшейся недавно панельной дискуссии в Бишкеке Политех подписал соглашение и выдвинул ряд предложений по партнёрству с Киргизско-Российским славянским университетом. Кроме того, с замминистра мы обговорили, как улучшить систему взаимодействия с университетами Африки через механизм Российско-Африканского сетевого университета, усилить молодёжное сотрудничество, выстроить систему подготовки кадров для стран африканского региона», — прокомментировал проректор по международной деятельности Дмитрий Арсеньев.

[Фотоархив](#)

Дата публикации: 2023.10.23

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)